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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES Nº 01 – DOCUMENTAÇÃO DA  TOMADA DE PREÇOS Nº 
009/2023 – PROCESSO Nº 090/2023 - P.M.L.P. 

 
 Às 9:00 (nove horas) do dia 30 ( trinta) de Outubro de  2023 (dois mil e vinte e três), na Sala de Licitações 
da Prefeitura do Município de Laranjal Paulista, sita à Praça Armando de Salles Oliveira, nº 200, Reuniu-se a Comissão 
Permanente de Licitações, constituída pelos Srs.: Silvana Soares de Camargo - Presidenta, Cláudia Tereza Pessin - 
Secretária, Matheus Ulisses Pieroni, Bruna de Camargo Lopes e Kátia Lino - Membros, designados pela Portaria 
nº 002/2023 de 03 de Janeiro de 2023, foi instalada a sessão de abertura da licitação em epígrafe, que tem por objetivo: 
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A EXECUÇÃO DE OBRAS PARA AMPLIAÇÃO DO PRÉDIO 
DA ESCOLA DONA ISABEL ALVES LIMA - DISTRITO MARISTELA – LOCALIZADA À AVENIDA AFONSO MATHIAS 
- DISTRITO DE MARISTELA - LARANJAL PAULISTA, INCLUINDO FORNECIMENTO DE TODOS OS MATERIAIS, 
MÃO DE OBRA, SERVIÇOS E CORRELATOS E CORRELATOS EM CONFORMIDADE COM O PROJETO, MEMORIAL 
DESCRITIVO E PLANILHAS ORÇAMENTÁRIAS, QUE FAZEM PARTES INTEGRANTES DESTE EDITAL, devidamente 
autorizada pelo Exmo Sr. Prefeito Municipal.   A Comissão Permanente de Licitações verificou que apenas 03 ( três ) 
empresas enviaram propostas,  estando presentes para a abertura do certame o representante da empresa:  MSV 
CONSTRUTORA EIRELI EPP-  representada pelo  Sr.: Wantuir do Livramento Costa – RG nº 46814757 SSP/SP e 
CPF nº 372.485.528-10. As empresas LOPES CARVALHO ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA.EPP. e AWM 
CONSTRUTORA LTDA.EPP, não enviaram representantes.  Declarada aberta a sessão, inicialmente a Sra. Presidenta 
da Comissão de Licitação, verificou os credenciamentos das empresas, tal como solicitou que fossem rubricados os 
envelopes nº 01-documentação e nº 02-proposta e que fossem conferidos sua inviolabilidade, confirmando não haver 
nenhuma violação. Em prosseguimento passou a abertura dos envelopes nº 01-documentação e colocou à disposição os 
documentos neles contidos para análise e rubrica. Logo após o representante da empresa MSV CONSTRUTORA EIRELI 
EPP,  se manifestou  que há interesse na interposição de recursos contra as empresas   LOPES CARVALHO 
ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA.EPP. e AWM CONSTRUTORA LTDA.EPP,  com relação aos respectivos 
balanços. Franqueada a palavra, e não havendo quem dela fizesse uso e nada mais havendo, a Srª. Presidenta da 
Comissão de Licitação,  informou que a partir desta data fica aberto o prazo recursal, nos termos da Lei Federal nº 8.666/93 
e suas alterações  e encerrou    a  sessão   para   a   lavratura   desta  ata, que eu, Cláudia   Tereza   Pessin, Secretária 
da Comissão de Licitação, lavrei, após lida e achada conforme, foi assinada por mim, juntamente com a Srª Presidenta,  
Membros da Comissão de Licitações e licitante presente. .  Ainda informamos que a gravação da presente sessão, foi 
transmitida pelo canal do Youtube oficial da Prefeitura do Município de Laranjal Paulista e poderá ter acesso através do 
LINK: https://www.youtube.com/watch?v=KjPgTeRRKEE. 
 
 

SILVANA SOARES DE CAMARGO 
Presidente 

 
   Cláudia Tereza Pessin                                 Matheus Ulisses Pieroni 
            Secretária                 Membro 
 
 
 
          Bruna de Camargo Lopes                 Kátia Lino 
                 Membro                    Membro   

 
 

LICITANTE: 
 
 
MSV CONSTRUTORA EIRELI EPP-  representada pelo  Sr.: Wantuir do Livramento Costa – 

RG nº 46814757 SSP/SP e CPF nº 372.485.528-10. 
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